
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒  ประจำป ๒๕๖๔  ครั้งท่ี ๑  

วันพุธท่ี  ๑๙  พฤษภาคม  ๒๕๖๔ 
เรื่อง พิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายพิทักษศร แนนอุดร  ประธานสภาฯ  
2 นายบุญเลี้ยง สืบมา รองประธานสภาฯ   

3 นายหนูกวน ทวยภา สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

4 นายบุญมา ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

5 นายเฉลิมพล เทียบดอกไม สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

6 นายม่ันคง พลชุมแสง สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

7 นายณรงค ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี3   

8 นายเสาร ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี3  
9 นายสเตน เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5  

10 นายดาวเรอืง เหลอืมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5   

11 นางประกาย ศรีแพน สมาชิก  อบต. หมูท่ี6   

12 นายเจริญ รัตนเก้ือ สมาชิก  อบต. หมูท่ี6 ลา 

13 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิก  อบต. หมูท่ี7   

14 นายประยัติ นามโพธิ ์ สมาชิก  อบต. หมูท่ี7  
15 นายเอกสิทธิ์ ทศพิมพ สมาชิก  อบต. หมูท่ี8   

16 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิก  อบต. หมูท่ี8  
17 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
18 นางหนูเหรียน เวฬุวนารักษ สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
19 นายทองมวน สังโวร ี สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
20 นายสัมพันธ   แทนนอย สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
21 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิก  อบต. หมูท่ี11  
22 นายบุญโฮม พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี11   

23 นายทนงค พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี12  
24 นายไกรศร ศรีพระนาม สมาชิก  อบต. หมูท่ี12   

25 นายวิบูลย หงษา สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

26 นายคำมูล ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

--/ ๒๗. นายวิชัย 
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ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ  

27 นายวิชัย เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี14   

28 นายทองสุข ทับทิมไสย สมาชิก  อบต. หมูท่ี15   

29 นายสมหมาย ปะมะพุดโต สมาชิก  อบต. หมูท่ี15  

30 นางบัวใข คงประเสริฐ สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

31 นายสทุธิชัย เทียกลาด สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

32 นายเกียรติศักดิ์ กุดนอก สมาชิก  อบต. หมูท่ี17  

33 นายบุญจันทร คำหมาย สมาชิก  อบต. หมูท่ี17 ลา 

34 นางลำดวน   อุยเหงา สมาชิก  อบต. หมูท่ี18   

35 นางสาวสมสวย ทศมงคล สมาชิก  อบต. หมูท่ี18  
 
        ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัดฯ รก.ปลัด ปฏิบัติหนาท่ี นายกฯ 
๒. นายสุรศักดิ์  จำวัน ผอ.กองชาง  
๓. นางจงดี  มาศรี นักวิเคราะหนโยบายฯ  
๔. นางสาวศศิธร  ทวยจันทร จพง.ธุรการ  

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 

ประธานสภาฯ กลาวเปดการประชุม  และขอใหท่ีประชุมพิจารณาเรื่องตาง ๆ  ตามระเบียบวาระดังตอไปนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ ๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒  
ประจำป   ๒๕๖๔  ครั้งท่ี ๑  

    ๑.๒  วันนี้เปนการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๔  ครั้งท่ี ๑  
   ซ่ึงในวันนี้มีสมาชิกสภาฯ  ลาประชุม  จำนวน  2  ทาน  คือ 

๑)นายเจริญ  รัตนเก้ือ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 
๒)นายบุญจันทร  คำหมาย  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  17 

มติท่ีประชุม  รับทราบ 

 

-/ระเบียบวาระท่ี 2 
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ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

๒.๑  รับรองรายการการประชุมสภาฯ   สมัยท่ี ๑ ประจำป ๒๕๖๔  ครั้งท่ี ๑   

เม่ือวันท่ี ๑๕  กุมภาพันธ  ๒๕๖๔  

มติท่ีประชุม  รับรองรายงานการประชมุ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องกะทูถาม 

    -ไมมี- 

 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 

    -ไมมี- 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๕.๑  พิจารณาการขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณและแกไขเปลีย่นแปลงคำชี้แจง 

งบประมาณ 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๓๖ ขอ ๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพ่ิม โอนลด
ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปน
อำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  และ ขอ ๒๙  การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
รายจายในงบลงทุน ท่ีทำใหลักษณะปริมาณ  คุณภาพ หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ให
เปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  ดังนั้นฝายบริหารไดยื่นญัตติเก่ียวกับกิจการในงานสภา
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ในการขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณและแกไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  จำนวน  ๖  รายการ  และขอใหฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความ
จำเปนตอสภาฯ ใหไดรับทราบ กอนท่ีจะมีการลงมติตอไป   
เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รกัษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ตามท่ี
ทานประธานสภาฯ  ฝายบริหารไดยื่นญัตติตอสภาฯ เก่ียวกับกิจการงานของสภาองคการ
บริหารสวนตำบลหนองคูขาด  เรื่อง การขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายและแกไข
เปลีย่นแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจา ซ่ึงเปนงบลงทุน และเปนอำนาจหนาท่ีของสภาฯ 
ท่ีจะพิจารณาอนุมัติตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติไว  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

๑.การขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายงบลงทุน จำนวน  ๓  รายการ  ดังนี ้

รายการท่ี  1   

โอนตั้งจายเปนรายการใหม   แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟาและถนน  งบลงทุน  
หมวดรายจาย  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ประเภทรายจาย  คากอสรางสาธารณูปโภค  
โครงการปรับปรุงระบบวางทอประปาหมูบาน  หมูท่ี 2  ระยะทางรวม 2,960 เมตร  หรือ



มีทอจายน้ำ PVC 8.5  ศก. 2 นิ้ว  จำนวน  740 ทอน  ตามแบบ อบต.กำหนด 
งบประมาณ  250,000  บาท เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2561 – 2565) 
ฉบับเพ่ิมเติมและเปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี 2 หนาท่ี  65  ลำดับท่ี  1 

โอนลด  แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาและถนน  งบลงทุน  หมวดรายจาย  คา
กอสรางสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 2 งบประมาณ  
250,000  บาท 

รายการท่ี  2 

โอนตั้งจายเปนรายการใหม  แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาและถนน  งบลงทุน  
หมวดรายจาย  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ประเภทรายจาย  คากอสรางสาธารณูปโภค  
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 18  ขนาดกวาง  3  เมตร  ระยะทาง  
100  เมตร  หนา  0.15 เมตร  หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา  300 ตร.ม ตามแบบ อบต.
กำหนด  เสนทางบานนายหนูนา  เทียบยันต  ไปบานโคกหัวแจก ม.11  งบประมาณ  
174,000  บาท  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2561 – 2565) ฉบับเพ่ิมเติม
และเปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี  2  หนาท่ี  64  ลำดับท่ี  5 

โอนลด  แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาถนน  งบลงทุน  หมวดรายจายคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง  ประเภทรายจาน  คากอสรางสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  หมูท่ี  18  งบประมาณ  250,000  บาท  โอนลด  174,000  บาท   
คงเหลือ  76,000  บาท 

รายการท่ี  3 

โอนตั้งจายเปนรายการใหม  แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาและถนน  งบลงทุน  
หมวดรายจาย  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ประเภทรายจาย  คากอสรางสาธารณูปโภค  
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี  18  ขนาดกวาง  4  เมตร  ระยะทาง  
33  เมตร  หนา 0.15  เมตร  หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา  132 ตร.ม.  ตามแบบ อบต.
กำหนด  เสนทางบานนายหนูนา  เทียบยันตไปบานหนองขา  ม.12  งบประมาณ  
75,000  บาท  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2561 – 2565)  ฉบับเพ่ิมเติมและ
เปลี่ยนปลง  ครั้งท่ี  2  หนาท่ี  63  ลำดับท่ี  4 

โอนลด  แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาถนน  งบลงทุน  หมวดรายจาย  คาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง  ประเภทรายจาย  คากอสรางสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก  หมูท่ี 18  งบประมาณคงเหลือ  76,000  บาท โอนลด  75,000  บาท  
คงเหลอืหลังโอนลด  1,000  บาท 

2.  การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายงบลงทุน  จำนวน  3  รายการ ดังนี้ 

รายการท่ี 1   
แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวด
รายจาย คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ประเภทรายจายคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  รายการ
กอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ม.6  ฉบับแรก  งบประมาณ  250,000  บาท   
ขอความเดิม  ตั้งจายเปนคาโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเพียง  หมูท่ี 6  
ขนาดกวาง 4 เมตร  ยาว 123 เมตร  หนา 0.15  เมตร  พ้ืนท่ีไมนอยกวา 492 ตร.ม. 
ลงลูกรังไหลทางขางละ 0.20  เมตร  (ตามแบบ อบต.หนองคูขาดกำหนด)  จากบานนาง
สำราญ  เหลือมพลไปบานโนนแดง  เปนไปตามเปนไปตาม พรบ.สภาตำบลและองคการ



บริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562  เปนไปตาม
แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2561 – 2565) หนาท่ี 70  ลำดับท่ี  16 
ขอความใหม  ตั้งจายเปนคาโครงการถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเพียง  หมูท่ี 6  ขนาด
กวาง 5 เมตร ยาว 90 เมตร  หนา 0.15 เมตร  พ้ืนท่ีไมนอยกวา 450 ตร.ม. ลงลูกรัง
ไหลทางขางละ 0.20  เมตร  (ตามแบบ อบต.หนองคูขาดกำหนด)  จากบานนางสำราญ  
เหลืมพล  ไปบานโนนแดง  เปนไปตาม พรบ.สภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.
2537 แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-
2565) ฉบับเพ่ิมเติมฯ ครั้งท่ี 2  หนาท่ี 60  ลำดับท่ี 1 
รายการท่ี 2 
แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  ประเภท
รายจาย คากอสรางสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ม.7  
งบประมาณ  250,000  บาท 
ขอความเดิม  ตั้งจายเปนคาโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา หมูท่ี 
7  ขนาดกวาง 3 เมตร ยาว 163 เมตร หนา 0.15 เมตร  พ้ืนท่ีไมนอยกวา  489 ตร.ม. 
(ตามแบบ อบต.หนองคูขาดกำหนด) เสนทางทิศใตของหมูบาน ไปโคกนอย เปนไปตาม 
พรบ.สภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.
2562  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) หนาท่ี 71  ลำดับท่ี 19 
ขอความใหม  ตั้งจายเปนคาโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี 
7  ขนาดกวาง  3  เมตร  ยาว 163 เมตร  หนา 0.15  เมตร  พ้ืนท่ีไมนอยกวา  489  
ตร.ม. (ตามแบบ อบต.หนองคูขาดกำหนด)  เสนทางจากบานนายรายุต  พันทอง  ไปบาน
นายนิรัญชยั  มาศรี  พรบ.สภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 แกไข
เพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) ฉบับ
เพ่ิมเติมฯ ครั้งท่ี  2  หนาท่ี  61  ลำดับท่ี 2 
รายการท่ี 3   
แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  ประเภท
รายจาย คากอสรางสาธารณูปโภค  โครงการปรับปรุงถนนดินโดยการลงหินคลุกพรอม
เกลี่ยเรียบ  หมูท่ี 10  งบประมาณ  231,000  บาท   
ขอความเดิม  ตั้งจายเปนคาโครงการปรบัปรุงถนนดินโดยการลงหนิคลุกพรอมเกลี่ยเรียบ
หมูท่ี 10  ขนาดกวาง  3  เมตร  ยาว  800  เมตร  หนา 0.12  เมตร  ปริมาณหินคลุก
ไมนอยกวา  288  ลบ.ม. (ตามแบบท่ี อบต.หนองคูขาดกำหนด)  เสนทางหลังโรงเรียน
บานไพรวัลยท่ีนางจันดี  ไปแยกบานเลิงแฝก เปนไปตาม พรบ.สภาตำบลและองคการ
บริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562  เปนไปตามแผนพัฒนา
ทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1 หนาท่ี 68  ลำดับท่ี 10 
ขอความใหม  ตั้งจายเปนคาโครงการปรับปรุงถนนดินดดยการลงหินคลุกพรอมเกลี่ยเรียบ
หมูท่ี  10  ขนาดกวาง  4  เมตร  ยาว 687  เมตร  หนา 0.10  เมตร  ปริมารหินคลกุไม
นอยกวา  275  ลบ.ม. (ตามแบบท่ี อบต.หนองคูขาดกำหนด)  เสนทางบานไพรวัลยไปปา
สาธารณประโยชน  เปนไปตาม พรบ.สภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 
แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) 
ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี 2 หนาท่ี 62  ลำดับท่ี 3 

ประธานสภาฯ ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับการขอเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
และแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจายงบลงทุน ท่ีดินและสิ่งกอสราง จำนวน
ท้ังสิ้น  ๖  รายการ  ซ่ึงเปนอำนาจหนาท่ีของสภาฯ  ท่ีจะพิจารณาอนุมัติตามท่ีฝายบริหาร



ไดยื่นเสนอ  ทานใดท่ีจะซักถามเก่ียวกับรายละเอียดดังกลาวหรือไม  กอนท่ีจะมีการลงมติ
ตอไปหากมีเชิญครับ 

นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ   กระผมนาย
เฉลิมพล  เทียบดอกไม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒  ขอซักถามเก่ียวกับโครงการระบบวางทอ
ประปา ม.๒ ระยะทาง ๒,๙๐๐  เมตร  ไมทราบวารอบหมูบานหรือไม 

ประธานสภาฯ เทาท่ีทราบเก่ียวกับแบบท่ี อบต.กำหนด ระยะทาง๒,๙๐๐ เมตร ในการวางทอประปารอบ
หมูท่ี  ๒  ระยะทางครอบคลุมรอบหมูบาน ในงบประมาณ  ๒๕๐,๐๐๐  บาท  สวน
โครงการฯ ของหมูบานท่ีเหลือตามท่ีฝายบริหารไดชี้แจงมาขางตน นาจะไมมีปญหาอะไร
เปนไปตามประชาคมและแผนพัฒนาทองถ่ินกำหนด  กระผมจึงขอมติท่ีประชุมสภาฯ 
พิจารณาการขอเปลี่ยนแปลงงบประมาณและแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ตามท่ีฝายบริหาร
ไดนำเสนอ  ขอมติท่ีประชุม  ขอ ๑  รายการท่ี  ๑  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         30 ทาน 

    ไมเห็นชอบ        ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

 ประธานสภาฯ  ขอ ๑  รายการท่ี   ๒  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         ๓0 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

ประธานสภาฯ  ขอ ๑  รายการท่ี   ๓  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         ๓0 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

ประธานสภาฯ  ขอ ๒  รายการท่ี   ๑  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         ๓0 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

ประธานสภาฯ  ขอ ๒  รายการท่ี   ๒  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         ๓0 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

ประธานสภาฯ  ขอ ๒  รายการท่ี   ๓  ขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         ๓0 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 



   

๕.๒  การพิจารณารางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง การจำกัดขยะ     
       มูลฝอย   พ.ศ........ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง  
การจำกัดขยะมูลฝอย  พ.ศ........ ใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป  ขอใหฝายบริหารไดชี้แจง
รายละเอียดเหตุผลและความจำเปนใหแกสภาฯ ไดรับทราบ กอนท่ีจะดำเนินการอภิปราย
ซักถามและพิจารณารางขอบัญญัติฯ ตอไป เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ใคร
ขอชี้แจงรายละเอียดเหตุผลและความจำเปนตอไปนี้  

 

-------------------รายละเอียดปรากฎตามเอกสารแนบ----------------------------- 

 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณฝายบริหารฯ  ท่ีไดชี้แจงรายละเอียดเหตุผลและความจำเปนในรางขอบัญญัติ
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง การจำกัดขยะมูลฝอยพ.ศ........  มีสมาชิกสภาฯ  
ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามในรางขอบัญญัติฯ ดังกลาวนี้หรือไม หากมีเชิญครับ  ซ่ึงราง
ขอบัญญัติฯ นี้ไมใชรางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  สภาฯ สามารถพิจารณารางฯ สาม
วาระรวดในคราวเดียวกัน  และใหสมาชิกสภาฯ ท้ังหมดเปนคณะกรรมการแปรญัตติในราง
ขอบัญญัติฯ ดังกลาว ดวย  และขอฝากฝายบริหารเรื่องการจัดเก็บขยะพิษ ท่ีขอเสนอให 
อบต.หนองคูขาด จัดเก็บทุกวันท่ี ๕ ของทุกเดือน  ใหฝายบริหารไดพิจารณา  

รองประธานสภาฯ เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ผมนายบุญเลี้ยง  สืบมา รองประธานสภาฯ 
จะขอสอบถามฝายบริหารวกำหนดรางขอบัญญัติฯ นี้ข้ึนมา แลวเรามีสถานท่ีท้ิงขยะหรือยัง 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ตามที
ไดชี้แจงเบื้องตนวารางฯ ดังกลาวเปนการแกไขปรับปรุงขอบังคับตำบลตั้งแต ป ๒๕๔๔  ซ่ึง
กระทรวงมหาดไทยกำหนดให อปท.ดำเนินการปรับปรุงแกไขเพ่ือใหรองรับนโนบาย
ดำเนินการบริหารจัดการขยะ  สวนสถานท่ีท้ิงขยะคงตองหาสถานท่ีท้ิงกันตอไปเพราะคง
เกินขีดความสามารถ  ตอนนี้คงทำไดเพียงการรณรงคคัดแยะขยะไปกอน 

ประธานสภาฯ หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดซักถามแลว  ผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือพิจารณาในการเห็นชอบ
รางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง การจำกัดขยะมูลฝอย  พ.ศ........ 
ตอไป  ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ         30 ทาน 

    ไมเห็นชอบ      ไมมี 

    งดออกเสียง      ๓    ทาน 

  

 



 

        ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 

        ประธานสภาฯ           คณะผูบริหาร  หรือ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีมีเรื่องชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  หรือไม   
หากมีเชิญครับ 

นายณรงคฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ   กระผมนาย
ณรงค  ทศไกร  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  ๓  อยากจะเรียนถามเรื่องไฟฟาดับครับ ผมสง
หนังสือตั้งแตวันท่ี ๑๕  พฤษภาคม ท่ีผานมา  ไมทราบวาชางไฟยังไมไดทำใหเลยครับ 

นายสุทธินันทฯ  เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด 
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงเรื่องท่ี สอบต.หมูท่ี ๓  ถามมา เรื่องไฟฟาเพราะชวงนี้เปนชวงพายุเขาครับ ถายังไงผม
จะประสานชางไฟฟาไปทำใหอีกทีครับ 

นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ   กระผมนาย
เฉลมิพล  เทียบดอกไม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒  กระผมอยากจะถามเรื่องจายขาดเงินสะสม
ครับวาถึงไหนแลว 

นายสุทธินันทฯ  เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงเรื่องท่ี สอบต.หมูท่ี ๒  เก่ียวกับการจายขาดเงินสะสม ประเด็นอยูท่ีวาแผนยังไมเสร็จ 
เรามีชางควบคุมงานคนเดียว ซ่ึงตอนนี้กำลังดำเนินการเก่ียวกับงานอุดหนุนเฉพาะกิจ ซ่ึง
ตอนนี้เรากำลังรับโอนนายชางอยู  ถาจายขาดเงินสะสมตอนนี้ทำไมไดเพราะงานตอนนี้เรา
เยอะมาก งานเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เราก็ใชเวลาเปนเดือน  

นายวิบูลยฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ   กระผมนาย
วิบูลย  หงษา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๓  และเลขานุการสภาฯ  อยากทราบวางานโครงการ
หมูท่ี  ๑๓  งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจจะดำเนินการไดเม่ือไหร 

นายสุทธินันทฯ  เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงเรื่องท่ี สอบต.หมูท่ี ๑๓  โครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ม. ๑๓ และม.๑๐ ผูรับจาง
รายเดียวกัน ซ่ึงผมไดประสานชางแลว ชางบอกวาใหผูรับจางทำ ม.๑๐กอนหมูท่ี๑๓ เพราะ
เปนถนนกวางและทำงานงายใหทำทีหลังครับ สวนถนนบานหัวฝายไปบานโสกภาราจะหา
ดินไปซอมกอน อาทิตยท่ีแลวผมไดทำหนังสือแจงไป อบจ.ใหเขามาดำเนินการซอม และ
ทาง อบจ.ใหเราเขียนโครงการทำถนนคสล.เขาไป 

นางบัวไขฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯทุกทานท่ีเคารพ ดิฉัน นางบัวไข 
คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖  สืบเนื่องจากการประชุมครั้งท่ีผานท่ีไดสอบถามฝาย
บริหารไป ไดดำเนินการหรือยังคะ 

นายสุทธินันทฯ  เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงเรื่องท่ี สอบต.หมูท่ี ๑๖  อบต.หนองคูขาดไดสั่งการใหชางดำเนินการสำรวจเรียบรอย
แลวครับ 



           ประธานสภาฯ  ขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขารวมประชุมและการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวย 
    ความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

         ปดประชุม  ๑๒.๐๐  น. 

 

        ผูจดรายงานการประชุม 

                        วิบูลย  หงษา 
                        (นายวิบูลย  หงษา) 
               เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
           

       ผูรับรองรายงานการประชุม   

               พิทักษศร  แนนอุดร 
           (นายพิทักษศร  แนนอุดร ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
 

                -------------------------------------------------------    

 

        คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

ณรงค   ทศไกร 
(นายณรงค   ทศไกร) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๓ 
 

 

ม่ันคง   พลชุมแสง 
(นายม่ันคง   พลชุมแสง) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๒ 
 

 

 

บัวไข  คงประเสริฐ 
(นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
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